
リケジョ博士人材と企業のマッチング会（2019.11.12）アンケート結果【企業】 

 

1. マッチング会は全体を通していかがでしたか。 

とても良かった 良かった あまり良くなかった 良くなかった 

6 5 3 0 

 
2. 参加研究者について 

1. 興味のある研究内容の研究者が多い 2. 興味のある研究内容の研究者は多くなかった 

7 7 

 
2-1. 2 の選択肢を選んだ理由 
・ 当社で活躍する分野を専攻している学生が少ない。 
・ D2 の学生がもう少し多いと尚良い。男性も呼んでほしい。 
・ 機電情の来訪者が少なかった。 
・ 学生の研究発表が無いので、研究内容が分からない。 
・ 工学研究科の学生がもっと来てほしかった。 
 

3. 研究者とのコンタクトについて 

十分コンタクトがとれた あまりコンタクトがとれなかった どちらでもない 

10 2 2 

 
4. 研究者の参加人数について 

適当な人数だった もう少し多いほうがよい もう少し少ない方がよい 

10 4 0 

 
5. 開催時期について 

適当な時期だった 開催時期を見直してほしい 

14 0 

 
6. 本日の内容、運営等についてお気づきの点など、ご自由にお書きください。 
・ ドクターがもう少し多いほうが良い。 
・ 合図は声ではなく、ブザーなどでするべき。 
・ 企業のプレゼンの時間が長かった。 
・ 女性研究者との交流機会は少ないため、貴重な機会を得ることが出来ました。 
・ 学生の生の声が聞けた。 
・ 学生の数に満足 
・ 運営方法は大変良かった。男性を含めた会も開催して欲しい。 
・ 休憩時間が無かった。 
・ 飲み物コーナーが無かった。 
・ レーザーポインターが無かった。 
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